

Vinska kultura Vinistra se predstavila u klubu Gastronomada

# 'Premala smo zemlja da bismo nudili prosječnost'

## Malvazija istarska IQ predvodi izvozni projekt

**Malvaziju istarsku IQ-berbu 2008. zaslužilo je 26 vinara koji su prošle godine proizveli 348.000 litara vrhunskog vina**

● ZAGREB

Za one koji vole dobro vino, a takvih je u nas sve više, oznaka IQ, Istrian Quality, jamstvo je dobrog odabira i užitka što ga pružaju vrhunska istarska vina.

**IQ berba 2008.**

Sve posebnosti jedinstvenog okusa nove generacija Malvazije istarske IQ-berbe 2008. imali su priliku doživjeti svi oni koji su jučer posjetili klub Gastronomada u Jurišićevoj ulici i tom prigodom kušali vina s autorskim potpisom 26 najboljih vinara Istre ujedinijenih u Vinistru, udruhu vinogradara i vinara Istre.

Osim u vrhunskom vinu, bonkulovići su mogli uživati i u istarskim marendama kao što je žgvacet od boškarina,



Istarska vinska reprezentacija u klubu Gastronomada u Jurišićevoj

**Iduća generacija vinara morat će udovoljiti još višim standardima**

maneštra s koromačem ili domaća pašta uz samoniklo bilje, ali i u mladim ekstradjevičanskim maslinovim uljima Belića, Chiavalona i Ipše.

Markicu IQ, koja označava istarsku kvalitetu za lanjsku berbu, zaslužilo je 26 proizvođača sorte Malvazija istarska, šest više nego 2005., kad je oznaka uvedena. Koji je, zapravo, cilj oznake IQ, objasnio je predsjednik udruge Ivica Matošević.

- Cilj nam je stvoriti prepoznatljiv i vrhunski proizvod, jer Hrvatska je premala zemlja da bi nudila prosječnost. Svi

vodeći svjetski vinski vodiči i recenzenti vina prepoznali su IQ, a taj nas doseg obvezuje na podizanje letvice, pa će već iduća generacija proizvođača morati udovoljiti još strožim standardima - kaže Matošević, spiritus movens istarskog vinskog preporoda i jedan od vodećih hrvatskih vinara.

**Zlato za Mladena Rožanića**

IQ malvaziju - berbu 2008. proizvelo je 26 vinara, od 535 tona grožđa dobivenog na površini od 59,5 hektara. Pre-radom te količine grožđa dobili su 348.000 litara vina ili 464.000 butelja.

Istarski vinari žele zadržati ulogu predvodnika vinske kulture u Hrvatskoj i promicati izvoznu strategiju hrvatskih vina, u koju bi trebale biti uključene i druge vinske regije. A istarski vinar Mladen Rožanić na svjetskom natjecanju u talijanskom Bergamu za Cabernet Sauvignon 2006. i Merlot 2005. i 2006. osvojio je zlatnu medalju. ● **T. Mamić**

DAMJAN TADIĆ/CROPTIX